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Αρχιεπίσκοπος Ιερώνυμος: Στο πλευρό του λαού 
της Συρίας και του Πατριαρχείου Αντιοχείας η 
Εκκλησία της Ελλάδος
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Συνάντηση με αντιπροσωπεία του Πατριαρχείου Αντιοχείας 
είχε σήμερα, ο Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. 
Ιερώνυμος, στην Ιερά Αρχιεπισκοπή Αθηνών. Τα μέλη της 
αντιπροσωπείας αποτελούνταν από τον Αρχιμανδρίτη Μελέτιο 
Σατάχι, Διευθυντή των φιλανθρωπικών ιδρυμάτων του 
Πατριαρχείου Αντιοχείας, τον Αρχιμανδρίτη Ιάκωβο Χαλίλ, 
Κοσμήτορα της Θεολογικής Σχολής του Μπαλαμάντ και την 
κυρία Σάββα Σάρρα, Υποδιευθύντρια των φιλανθρωπικών 
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ιδρυμάτων. Ο Μακαριώτατος διαβεβαίωσε για τη δέσμευση 
τόσο του ιδίου, όσο και της Εκκλησίας της Ελλάδος, αλλά και 
του Ελληνικού λαού, ότι θα βρίσκονται πάντα στο πλευρό του 
λαού της Συρίας και του Πατριαρχείου Αντιοχείας

Στην συνάντηση, ο π. Μελέτιος ευχαρίστησε τον Μακαριώτατο για την υποδοχή, 
μεταφέροντας τους θερμούς χαιρετισμούς του Μακαριωτάτου Πατριάρχου 
Αντιοχείας κ.κ. Ιωάννου, όπως και τις ευχαριστίες και την ευγνωμοσύνη του για 
την διαχρονική στήριξη και έμπρακτη συμπαράσταση του κ.κ. Ιερωνύμου, της 
Εκκλησία της Ελλάδος, αλλά και ολόκληρου του Ελληνικού λαού.

Ο π. Μελέτιος, αναφέρθηκε ιδιαίτερα στην συμπαράσταση κατά το τελευταίο 
διάστημα και μετά την τρομοκρατική επίθεση στον Ιερό Ναό του Προφήτη 
Ηλία, στα περίχωρα της Δαμασκού.



Οι δύο πλευρές είχαν την ευκαιρία να συζητήσουν πρακτικούς τρόπους, με τους 
οποίους η Εκκλησία της Ελλάδος θα συνεχίσει να στέκεται αρωγός στις ανάγκες 
που έχουν δημιουργηθεί στην περιοχή της δικαιοδοσίας του Πατριαρχείου 
Αντιοχείας, σε ένα ευρύ πεδίο, σε τομείς φιλανθρωπίας, εκπαίδευσης, 
επιμορφωτικών προγραμμάτων και ανταλλαγής υποτρόφων.



Ο Αρχιεπίσκοπος, διαβεβαίωσε τα μέλη της αντιπροσωπείας του Πατριαρχείου 
Αντιοχείας για την δέσμευση τόσο του ιδίου, όσο και της Εκκλησίας της Ελλάδος, 
αλλά και του Ελληνικού λαού, ότι θα βρίσκονται πάντα στο πλευρό του λαού της 
Συρίας και του Πατριαρχείου Αντιοχείας και ότι έχει δοθεί εντολή να 
ενεργοποιηθούν όλες οι δομές της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών και της Εκκλησίας 
της Ελλάδος, ευρύτερα, προκειμένου να σταθούν αρωγοί και συμπαραστάτες στις 
δοκιμασίες του ποιμνίου του Πατριαρχείου Αντιοχείας.



Κλείνοντας ο Μακαριώτατος, σημείωσε, ότι οι σχέσεις μεταξύ των δύο Εκκλησιών 
είναι αγαστές και διαχρονικά διαπνέονται από πνεύμα αδελφοσύνης, πνεύμα το 
οποίο θα εκφραστεί έμπρακτα και στην παρούσα συγκυρία.

Παρών στην συνάντηση ήταν ο Γραμματέας της Συνοδικής Επιτροπής επί των 
Διορθοδόξων και Διαχριστιανικών Σχέσεων, Αιδεσιμολογιώτατος 
Πρωτοπρεσβύτερος Εμμανουήλ Παπαμικρούλης.



Στην συνέχεια, ο Αρχιεπίσκοπος είχε συνάντηση με την Γενική Γραμματέα 
Απόδημου Ελληνισμού και Δημόσιας Διπλωματίας κυρία Μάϊρα Μυρογιάννη, με την 
οποία συζήτησαν θέματα κοινού ενδιαφέροντος.
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